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e Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.

e Het gebruik van een rekenmachine is niet toegestaan.

1. Gegeven de functie
f(z,y) = 4y — 227 —In(1 +2* +97)

a. Is het punt (0,0) een kritiek punt?

b. Heeft de functie f(x,y) een lokaal minimum, een lokaal maximum
of geen van beiden in het punt (z,y) = (0,0)?
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met D het gebied begrensd door de lijnen y = z en y = 3z en de
hyperbolen zy = 1 en zy = 3.

2. Bereken

Cebruik de transformaties
N

r=ufv, Y=

a. Schets het gebied D.

b. Geef de grenzen van D in het (u,v)-vlak en maak een schets van
het gebied in het (u,v)-vlak.

c. Bereken de Jacobiaan van de transformatie naar het (u,v)-vlak.

d. Bereken de integraal met behulp van de transformatie naar het
(u,v)-vlak. ‘
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. Gegeven de integraal

//), <x2+;22+z2)k‘“

met D de bol D = {(z,y,2) | 22 + y* + 22 < 1}.

(a) Voor welke waarden van k € R is de integraal eindig.

(b) Bereken de integraal voor die waarden van k waarvoor hij conver-

gent is.
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met F het vector veld F = 3z2% — zj — yk. Het oppervlak S wordt
gegeven door de rand van de massive cylinder 42 + 22 < 1 met y >
0,z>0en0<z<1.

. Bereken de integraal

. Bereken de integraal

//\/1+x2+y2d5'
s

met S het oppervlak met de parametrisering

r(u,v) =ucosvi+usinvj+vk, 0<u<l 0<v<m.

. Bereken

j{ (zsin(y?) — y?)dz + (z®y cos(y?) + 3z)dy
o, :
met C de rand van de trapezoide met hoekpunten (0,-2), (1,-1),
(1,1) en (0,2). De orientatie van C is met de klok mee.



Puntentelling

totaal 36+4=40 punten
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